04 春蕾 Spr格高意远som

江苏格雷特起重机械有限公司主办 2022 年 04 月 26 日 (第 04 期)



]本期责任编辑:陈晓东 □地址:江苏省南通市平潮沿江工业园区蛟龙路 18 号 □电话:0513-86572777

2022 年 04 月 26 日 壬寅年 三月 廿六 第 04 期 (本期 4 版) 总第 **64** 期 内部刊物 欢迎索阅

春富 (我和你,一起成长)

Great

格雷特起重机,提鼎问天下 Great crane, win the world

公司网址: www.jsglt.cn

锲而不舍 金石可镂

——北口大桥鞍罩及防撞箱制造项目完美收官



4月19日,春和景明,碧海蓝天。上午十点钟,温州瓯江北口大桥中塔防撞箱最后一个节段开始吊装,285吨重的钢结构箱体缓缓落下,嵌入缺口,254个螺栓孔与相邻两节段完美对接,分毫不差,标志着防撞箱现场安装终于大功告成,项目商务经理张慧、驻场工程师王叶会心一笑,如释重负。

"我们公司承接的是中塔防撞箱及鞍罩,为了精益求精,项目前期准备阶段,项目经理 王炳国、技术负责人姜晏斌等人都前来现场做了勘察,并观摩学习了已经安装完工的南塔防 撞箱。"张慧自豪之情溢于言表:虽然是第一个桥梁钢结构项目,但产品质量得到了客户的认 可、好评,包括外型、尺寸精度、涂装质量、交货期,都比南塔的更上一层楼。

"这个项目是去年 12 月中旬开工,到 4 月 4 日制造完工,开始装船发货,到 4 月 12 日第三船也就是最后一船发出,总共 1800 多吨的钢结构。"王叶补充道:虽然新冠疫情对原材料到货、车间生产进度等都有所影响,但得益于大型数控加工中心、码头拼装场地等特有设施,加上公司领导的大力支持、项目班子成员的齐心合作,最后还是保质保量地按时交付了。特别是节段对接法兰板都是数控加工的螺栓孔,尺寸精度控制得非常好,也是现场安装进度的一大保障。【项目产品照片详见本期第 4 版】

公司开展 2022 年度焊工技能考评

4月16日至19日,江苏格雷特起重机械有限公司2022年度焊工技能考核活动如期进行。 本次技能考试由行政人事部牵头, 生产部、质保部等部门联合开展, 旨在推进技能人才评价 工作,提升员工技能水平,培养和建立一支技能水平高、结构合理的技能人才队伍,为实现 公司可持续发展的战略目标顺利落地保驾护航。

本次考评是参照《国家职业技能标准——焊工》的要求,并结合我公司的生产实际情况 开展的一次全公司范围的测评活动,重在考察焊工的实操能力,分平焊、横焊、立焊三个进 阶,以板材试件为主。相关部门统筹谋划、周密部署,从考场布置、设备完善、考务安排、 鉴定实施等方面作了精心安排。各生产班组共推选了23名焊工参加考试。

考试氛围紧张有序,参考焊工劳保用品穿戴整齐,一手拿防护罩,一手握电焊枪,稳步 起弧开始焊接,弧光四溢,一块块分散的试件在他们精湛的操作下熔合成一道道漂亮的焊缝。

为促进营造帮学赶超的良好氛围,加快公司高技能人才队伍建设,本次焊工考评活动结 束后,公司乃至集团还将继续加强其它工种如钣金工、钳工、车工等的培训和考评,多形式、 多渠道提升集团公司主要工种的技能技术水平。 □行政人事部 吴婧

抗疫侧记 | 投身社区服务 筑牢防疫屏障

4月6日, 我与其他几名同事作为志愿者, 早早就来到九圩港村村部待命, 到达时虽是 人山人海, 但队伍井然有序, 此时我心里真的是热血澎湃。"国有难, 操戈披甲, 人有危, 众 士争先。"作为格雷特的一名员工,同时也是社会的一分子,这是我第二次参与到疫情防控工作 中。在疫情面前不退缩、在困难面前不低头, 这是我们中华儿女的责任, 更是义务。

我们接受了专业人员简短的培训后便投入到工作中,第一次穿上"大白"防护服,实际 体验起来,比在网上看到的更加辛苦。防护服非常闷,穿久了喘不过气来;而且在人手紧张 的情况下需要做到不喝水,少上厕所,确保流程的连贯性,让每位居民减少等待的时间。

通过这次志愿者服务中的人际接触, 我对社会也有了比较深的感悟。有些老人家来检测, 他们不怎么会使用智能手机,有的甚至只有按键机,对于年轻人来说很简单的事到了他们那里 可能就变得困难:不过幸好,还有我们这群志愿者去帮助他们。联想小时候牙牙学语、蹒跚 学步,长辈们对我们的耐心教导,我们平时真应该对老人家多一丝包容和耐心,因为他们也 想努力地赶上时代的列车。我还留意到队伍中一些做着辛苦职业的社会底层人群,比如环卫 工人,这让我想起了西方所谓民主国家贫苦民众因为没钱而没法去做核酸检测的新闻报道: 两相比较, 我们国家真的是为人民服务, 无论是处于什么社会阶层, 无论你是有钱还是没钱。 生在中国长在中国, 真是吾辈几世修来之福。

中午趁吃饭的空隙与村干部交谈了几句,得知他们从凌晨三点多就开始布置现场、涂划 一米的间隔线,接着又维持现场秩序,一直忙到现在都未曾闭眼稍作休息,一股钦佩和感激 之情油然而生,也不禁感叹:哪有什么岁月静好,不过是有人替你负重前行。

我来做志愿者,也是因为受到了《觉醒年代》的影响,疫情就是命令,防控就是责任。 疫情无情人有情, 只要人人都甘于奉献、勇担重任, 展现我们新时代青年的良好风貌, 就没 有一个寒冬不会过去,就没有一个暖春不会到来! □行政人事部 钱金晶

公司与中铁科工合作再结硕果 引领造桥工程技术 3.0 时代

4月26日,深汕西高速公路改扩建工程梅陇特大桥建设现场,一台智能化架桥机正在吊 装作业,红彤彤的颜色在阳光照耀下异常醒目。这就是世界首台桩梁一体造桥机"共工号", 由中铁科工集团研发、江苏格雷特起重机械有限公司生产制造,已成功投入使用,完成10跨 作业。该设备实现了工厂化预制、精益化管理、模块化拼装、智能化架设的新型桥梁建造模 式,引领桥梁建造技术进入3.0时代。



据悉,"共工号"架桥机长92米、宽13米,自重575吨,有效跨度达48米,是针对项 目现场河滩、湖泊沼泽密布,且临近广东海丰鸟类省级自然保护区的特殊工况,而量身打造 的智能装备,具有作业连贯、定位精准、效率高、环保等特点,已申请数项国家发明专利。 该架桥机采用北斗定位系统打桩,实现了引孔、打桩、架梁、拼装桥墩全套"空中"作业, 无需其他设备辅助施工,适合在浅水湖泊、沼泽湿地、环境保护区、城市繁华区等区域,减 少了对生态环境的破坏。此外,该设备还可提高效率3倍以上,降低搭设、拆除等建造成本。



项目负责人石兵介绍:该型智能装备同批共建造3台,目前首台已成功投产,第二台在 现场安装阶段,第三台也在陆续发货。受新冠疫情影响,部分风险地区的道路运输中断,公 司及时与货运单位、途经地区防疫部门保持沟通协作,在政策允许的前提下第一时间将产品 发运到现场;同时项目部安排了专人在现场负责接货、协调等售后服务工作。 □生产部 石兵